1
|
|
|

©20900

Abductor

22

wqm:m ww\_o:.::: wmm8c@m023
glavom M12*20

2

wqmqmm m@_o_.aB wmmﬂoémo::j
glavom M8%*125

20

Podlozna ploc¢ica @13*@30%T2.0

19

wqm:m mw\_o:.::: wmm8c@m023
glavom M10*70

18

Poklopac @30

17

Sraf sa unutra$njim $esterouglom
i poluokruglom glavom M8*30

16

Sraf sa unutra$njim 3esterouglom
i poluokruglom glavom M8*65

15

Sraf sa unutrasnjim $esterouglom
i poluokruglom glavom M82!

EREREE®

14

Ravna podloska @8.3@20T1.5

13

Sraf sa unutrasnjim $esterouglom
i poluokruglom glavom M8*16

12

Zastita

11

Donja zastitna ploca (nogostup)

10

Potporna podloga

07

Set pomicne remenice

06

Desni elektri¢ni mehanizam za guranje

05

Levi nosac

04

Levi elektri¢ni mehanizam za guranje

03 | Desninosa¢
02 Glavni ram
01 Ram vrata

Br.

IME DELA

Kol.




